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ATA DA SESSÃO DO RESULTADO DE APURAÇÃO DE AMOSTRA 

 
 Aos 12 (Doze) dias do mês de Maio do ano de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um) às 14h (Quatorze 
Horas), na sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, neste Município de 
Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Sra. Ângela Maria de Carvalho, 
tendo como equipe de apoio: a Sra. Érica Jussara Ribeiro, a Sra. Priscilla Vieira de Rezende e a Sra. Cássia 
Aparecida do Nascimento, nomeadas regularmente pela Portaria Municipal n.º 4.111 de 15 (Quinze) de Março de 
2021 (Dois Mil e Vinte e Um); para proceder à apreciação do resultado da análise das amostras, oriundos ao 
Processo Licitatório n.º 058/2021 – Pregão Presencial n.º 014/2021, visando à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
PARA O FORNECIMENTO DE EPI’S E MATERIAL DE CONSUMO PARA SEREM UTILIZADOS PELAS ESCOLAS 
DA REDE BÁSICA DE ENSINO.  
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público, pregoeira e sua equipe de apoio 
procederam à apreciação dos termos de análise das amostras do referido processo. 
 
 Dando continuidade a sessão apreciou-se os termos de análise, conforme constam nos autos do 
Processo, verificando-se que: 
1. A licitante RVN DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS EIRELI não apresentou amostra do ITEM 011 

conforme fora solicitado; 
2. Os ITENS 001, 008 e 010, apresentados pela licitante LENICE NOGUEIRA DA SILVA EIRELI - 

ME foram aprovados; 
3. Os ITEM 013, apresentado pela licitante LUMAR COMERCIO DE PRODUTOS 

FARMACEUTICOS LTDA foi reprovado; 
4. E o licitante FABIANO RODRIGUES PEREIRA pediu a desclassificação do ITEM 005, conforme 

fora solicitado por e-mail, documento este anexado ao processo. 
 

 Na oportunidade, aproveitou-se para proceder a negociação de valores dos ITENS 005, 011 e 

013. A pessoa jurídica SANTOS HEALTH & SAFETY COMERCIO IMPORTACAO E SERVICOS LTDA manifestou 
que tinha interesse no ITEM 005, e que fosse mantido o último lance proferido na sessão anterior neste item. A 
pessoa jurídica RIBEIRO COMERCIO VAREJISTA E ATACADISTA EIRELI manifestou que tinha interesse no 
ITEM 011, e que fosse mantido o último lance proferido na sessão anterior neste item. E a pessoa jurídica RVN 

DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS EIRELI manifestou que tinha interesse no ITEM 013, e que fosse mantido o 
último lance proferido na sessão anterior neste item. 
 

  Ficam, portanto, CONVOCADAS as pessoas jurídicas para apresentação de amostras no prazo 
máximo de 02 (Dois) dias úteis, ou seja, até o dia 14 (Quatorze) de Maio de 2021. As amostras deverão ser 
entregues no Paço Municipal, situado na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro.  A pessoa jurídica SANTOS HEALTH 

& SAFETY COMERCIO IMPORTACAO E SERVICOS LTDA para apresentação de amostra do ITEM 005. A pessoa 
jurídica RIBEIRO COMERCIO VAREJISTA E ATACADISTA EIRELI para apresentação de amostra do ITEM 011. E 
a pessoa jurídica RVN DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS EIRELI para apresentação de amostra do ITEM 013. 
 
 
 Estiveram presentes até o final da sessão pregoeira e sua equipe de apoio, citados no início desta 
ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata que, lida e achada conforme, vai assinada 
por todos.  
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 Cachoeira de Minas, 12 (Doze) de Maio de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um), às 15h30 (Quinze Horas 
e Trinta Minutos). 
 

 
 

__________________________________ 
Sra. Ângela Maria de Carvalho. 

Pregoeira 
 

__________________________________ 
Sra. Érica Jussara Ribeiro 

Membro da Equipe de Apoio 

__________________________________ 
Sra. Cassia Aparecida do Nascimento 

Membro da Equipe de Apoio 
 

__________________________________ 
Sra. Priscilla Vieira de Rezende 

Membro da Equipe de Apoio
 


